

2023年高考落幕 祝愿考生金榜题名

本报讯(记者李蕊)6月8日,2023年高考落下帷幕,时代在变,人们表达爱的方式也在变,一个个温馨的场景,令人好笑又暖

心。在各考点大门外,妈妈们穿旗袍,送花、零食、奶茶,组团拉横幅……家长们各显神通,迎接孩

子们凯旋。高考并不意味着学业的结束,接下来,考生们将要通过查询成绩、填报志愿等一系列操作走

入高校的大门,开启一段全新的旅程。本报在此祝愿我市7万余名考生金榜题名、前程似锦!

驻点监督 强化考点学校及周边食品安全监管

本报讯(记者崔敬)为师生食品安全保驾护航,助力高考安全有序。6月8日,记者了解到,今年高考期间,我市市场监管部门在全市47个高考考点所在地实行驻点监督,为考生及考务人员食品安全提供保障。今年全市共设47个高考考点,其中31个考点有学校食堂。

考点周边共有餐饮单位56家,15家酒店提供住宿。因此,市场监管部门安排督导组会同教育部门开展学校食品安全巡查,形成工作合力,及时排查、消除各类食品安全风险隐患。高考期间,不间断对全市考点及周边各类食品经营单位开展巡查,督促经营单位落实食品

货查验、人员健康管理、加工制作、餐具清洗消毒、食品留样等各项要求。同时,执法人员不断加强对超市、宾馆酒店价格检查,宣传法律法规政策,指导经营者严格依法经营,加强价格自律,切实履行社会责任,确保市场价格平稳。

暖心助力 服务高考

本报讯(记者李蕊)为帮助广大考生安全抵达考场,并为考生家长们提供便利,6月7日一早,红旗区文化街街道办事处清华园社区开展了“暖心服务 助力高考”主题活动。

社区提前招募了志愿者,高考首日,在辖区第十中学考点旁开设了便民服务点,除了水,还准备了急救药箱,以备不时之需。志愿者及工作人员为家长们发放物资。一瓶矿泉水、一包纸巾、一把扇子,传递的是温暖、爱心。志愿者前期也都对学校周边进行日常巡逻,对门店装修施工噪声、流动摊位等情况进行巡查,确保考场周围环境安全、安静。

“好人”助考 为家长和考生提供暖心服务

本报讯(记者丁艳冰)高考期间,为了确保学子们在考试过程中保持良好的身体状态,保障广大师生的健康安全,“中国好人”、红旗区牌坊社区卫生服务站医生李同良携手新乡道德模范和身边好人为家长和考生提供各种暖心服务。积极响应市文明办号召,利

用自己的专业技能,李同良和新乡道德模范、身边好人在市四中考点设置了服务点,为考生提供一次性医用外科口罩、矿泉水、毛巾、消除疲劳眼贴、滴眼液、风油精、清凉油等爱心物资。考点附近的一名群众不慎擦伤头皮,李同良见状立即为其进行了消毒包扎。一名考生家长在

来考点为孩子助力加油的路上,在骑车时腿部不慎擦伤,服务点的医务工作者为其简易消毒。孩子考试,家长难免心理压力,服务点有血压仪,李同良和医务工作者们为多名感到焦虑紧张的家长进行了血压测量,并进行心理疏导。

志愿活动 护航梦想

本报讯(记者李文奇)6月7日,红旗区渠东街道张庄社区联合金谷东方广场鑫苑物业公司在高考期间开展“助力高考 梦想护航”活动。

活动现场,志愿者将一个装满爱心的“高考助力包”发放到考生手中,提醒考生不要忘记携带身份证、准考证等考试证件,确保顺利赴考。同时,在小区悬挂宣传条幅,提醒居民要关爱考生。

“每年高考,社区都会发放这种高考助力包,有时候考生准备不周全,他们也会提供帮助,还及时提醒居民积极配合高考工作,给予考生方便和关爱,做法让人很温暖。”现场一名家长表示。

红旗区渠东街道张庄社区党支部书记、主任穆珍珍表示,此次助力,让考生及家长感受到了社区大家庭的关爱,也提醒大家营造一个安静、温馨的考试环境,为考生圆梦保驾护航。

一饭店连续6年为考生提供免费早餐

本报讯(记者申长明)为助力高考,6月7日起,卫辉市谷养元粥铺为当地的高考学子免费提供早餐。记者在位于卫辉市健康路上的谷养元粥铺看到,该粥铺向高考学子提供免费的“爱心早餐”吸引很多考生的光顾,卫辉市桂花树爱心团队的志愿者在粥铺门前

热情引导考生走进粥铺就坐,不时有穿着校服参加高考的考生前来就餐。据悉,该粥铺自2018年开始,已经连续6年向高考学子们推出免费的“爱心早餐”。考生小李告诉记者,他是通过别人的推荐来这里吃免费高考早餐的。考生家长王女士说:“非常感谢粥铺能为参加高考的孩子

们提供早餐,虽然只是一碗粥,但体现出来他们的一种大爱,高考这几天孩子都在这里吃饭,这里的服务非常好。”据粥铺负责人郭中华介绍,他只是想为考生们做一点事。当天他不但准备了免费的早餐,还专门为考生们准备了祝福高考的手串,祝福考生们高考顺利。

在外学子为高考生送祝福

本报讯(记者丁艳冰)6月7日,凤泉区大块镇东郭村村委收到本村在北京大学读博士研究生的王一冰为即将高考的弟弟妹妹们送来的祝福视频,用榜样的力量激励学子们奋发图强,实现梦想。在视频中,王一冰为村里的弟弟妹妹们鼓气加油,祝他们旗开得胜、金榜题名,并期待在大学

校园里等着他们。在大块镇东郭村,在外大学生在高考季发送祝福视频习俗已经延续好几年了。除王一冰外,村委会今年还收到在西安外国语大学、西华大学、辽宁师范大学等多名本村在校大学生的祝福。东郭村党支部书记王明魁表

示,十年铸一剑,今朝试锋芒。高考承载着千家万户的希望,是学子改变人生的重要途径,是人生中重要的一课,因此,积极开展志愿活动是村两委的责任,一定会坚持下去。

